

日久老化 广场健身器材成摆设

你我找差距
精细不精细

地铁百鸟公园站B口旁的小广场，健身器材老化、维护不及时，健身设备坏了已经十年了。

附近居民称：什么时间能把这个广场重新修缮一下？



双人漫步机和四人坐蹬训练器都只剩下了框架，无法正常使用。



辽沈晚报记者 金国建 摄

立马解决

奥体中心地铁站 栏杆间缝隙已封闭

“辽沈帮帮帮”之前报道：在沈阳地铁2号线奥体中心站，乘客从开往全运路方向的列车尾部下车后，换乘9号线需要乘坐电梯上楼，在自动扶梯口的一侧，隔离护栏和柱子之间没有完全封闭，留有空隙，有些乘客从空隙处钻过去，插队挤上自动扶梯。

报道见报后，沈阳地铁方面对此处的栏杆进行了全封闭处理，乘客全部有序排队上自动扶梯。

辽沈晚报记者 吉向前

见报当日 堵路停车位被抹掉



堵路的停车位已被抹掉，路面恢复通畅。

一个堵路多日的停车位，在“辽沈帮帮帮”栏目进行报道后，半日就被抹掉，一条被堵的自行车道，迅速恢复了通畅。

“都曝光了，咱这车位不对，领导马上就整改了。”7月22日中午12时许，沈阳市和平区文体西路三好街交通岗西侧，路上停车场收费管理员对堵路停车位给出说明。

记者在现场看到，当日一早还没有变化的停车位已经被灰色涂料抹掉，地面的涂料还散发着崭新的化学味道。

小楼梯上方悬挂的公示牌显示，该停车场名为“和平区文体西路交通局停车场”，收费单位是“沈阳市和平区车辆管理处”。

管理员告诉记者，“报道刊发后，马上相关主管部门就来了，还问我们这个车位谁划的。”管理员表示，停车场的主管领导意识到问题后，立即作出了整改，“以后我们也看着点，不让车停在这个堵路的位置。”

辽沈晚报首席记者 吕洋文并摄

不见踪影。

据居民反映，小广场内的路灯到晚上几乎没有一个亮的，加上路面砖石松动，施工的钢筋头露出地面，晚上走在小广场非常不安全，稍不小心很有可能被绊倒，广场上的健身设备坏了

很久了，从来没有维修过，“看到越来越多的口袋公园建设起来，而自己家楼下的健身广场却日渐凋敝，心里的确不是个滋味，什么时间能把这个广场重新修缮一下？”

辽沈晚报记者 金国建

100多名车主交了停车费 停车场取消 费用何时退？



皇姑区崇山西路16巷的停车场已经被取消。

受访者供图

请接单

@辽宁交投皇姑物业服务公司

读者“淡看人生笑看风云”在“辽沈帮帮帮3群”里求助：我是沈阳市皇姑区崇山西路16巷的居民，2021年4月，辽宁交投皇姑物业服务公司计划把崇山西路16巷改成停车场，在小巷的两头设置了停车栏杆，并开始向附近的居民收取停车费，有100多名车主交了停车费。今年6月底停车场取消了，但交的停车费一直没给退。

“辽沈帮帮帮”记者向读者刘女士核对了详

细情况，刘女士介绍：我家共有两辆车，4月19日，我爱人交了一辆车半年的停车费600元，另一辆车交了全年的停车费1200元。“交了停车费后，停车场的栏杆也不放下，谁都可以往里面停。交过停车费的车主向有关部门反映此事。后来有关部门认为在小巷里设立停车场不合规，要求停车场取消停车收费设施，退还收取的停车费。”

6月底，辽宁交投皇姑物业服务公司把停车栏杆等设施拆除了，并承诺将收的停车费全额退还给交停车费的车主。

7月21日，“辽沈帮帮帮”记者联系了辽宁交投皇姑物业服务公司的田经理，“我和居民正在街道办事处协商退停车费的事呢，别着急啊。”

“6月18日说7月10日给退费，后来又说我账目报到财务去了，到现在也没给退呢。”刘女士说：建这个停车场的时候没通过审批，现在都取消了，费用什么时候能给退啊？

辽沈晚报记者 吉向前

寻TA

分别43年
李桂英、曾宪伟
你们在哪？



于长杰提供一张本人拍摄于1977年的照片。 受访者供图

66岁的于长杰在“辽沈帮帮帮3群”里求助：我是法库县城里的，1973年初中毕业后下乡到叶茂台乡，和我一起下乡的，还有从沈阳城里来的李桂英和曾宪伟。1976年各自返城后，1978年在沈阳和她们见过一面，之后再也没见过面了。

于长杰介绍：李桂英是1954年生人，曾宪伟年龄比我们大，现在应该是70岁左右了。李桂英家原来在大东区陶瓷城附近，返城后在沈阳市汽车三场小西车库工作，做票房管理工作，后来做过共青团工作。

如果李桂英、曾宪伟或亲朋看到这条寻人启事，请与辽沈晚报新闻热线024-22699110联系。

辽沈晚报记者 吉向前

鹏博宽带 退费手续已办理

7月14日，辽沈帮帮帮以《退宽带费沟通多日 记者介入当天得到回应》为题报道了于洪区的陈女士续交了1399元鹏博宽带的宽带费后，退费遇到的问题。

7月22日上午，陈女士来电表示当日去鹏博宽带营业厅办理了退费手续，“之前对方也表示可以退费，但是时间始终没有定下来，在辽沈帮帮帮介入后，对方明确了退费的时间，让我能够快速办理退费业务。”陈女士对记者的帮助协调表示感谢。

辽沈晚报记者 崔晋涛